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Începem anul cu 88 de membri și un plan ambițios de activități

Prima adunare generală a membrilor CMT din 2021 a
avut loc în premieră în format exclusiv online, însă fără
a ne pune dificultăți. Planul de activități și bugetul
pentru anul 2021 au fost aprobate în unanimitate și
includ accesarea de finanțări nerambursabile pentru
mai multe proiecte mari, între care „MyTESLA –
dezvoltare scaune inteligente”, „Innovative Business 4
Youth” (pentru sprijinirea noilor antreprenori) și
PEAMAT4SME – pentru a facilita manufacturarea
pentru IMM-uri. Ne-am bucurat să ni se alăture 4
firme producătoare: Eco Blue, IDC Nova, Metalmobili
Nosa și Albertani Group, a căror candidatură a fost
votată în unanimitate în cvorumul de la AGA. Să avem un an cu spor și încredere în viitor!

Start pentru dezvoltarea de prototipuri prin cursul „Custom Design” coordonat de dr.
ing. Levente Denes în cadrul proiectului Cluj Future of Work

Cursul „Custom Design” a debutat
la final de ianuarie în laboratorul
pe care l-am dotat în incinta
CREIC - Centrul Regional de
Excelență pentru Industrii
Creative în cadrul proiectului Cluj
Future of Work, co-finanțat prin
programul european UIA - Urban
Innovative Actions. Levente
Denes, coordonatorul acestui curs
și manager CDI în cadrul CMT, îi
va familiariza pe participanți cu
tehnologii avansate (precum CGI
& VFX, Design Automation &
Machine Learning) cu scopul de a

stimula crearea unor prototipuri. La primul curs s-au format 5 grupe de cursanți care să lucreze
în echipă pentru a realiza câte un produs inovator, pe care să-l proiecteze și testeze în laborator.



IMM-urile se pot înscrie în primul apel lansat prin proiectul european Better Factory

Better Factory, proiect în cadrul căruia CMT colaborează cu peste 20 de parteneri din 18 țări
europene, a lansat primul apel în care sunt căutate firme producătoare, artiști și furnizori de
tehnologie. Înscrierile pentru cei interesați sunt deschise până în 18 martie, direct pe site-ul
oficial al proiectului și presupun înregistrarea unei expresii de interes.

Candidații preselectați vor lucra în echipe mixte formate cu ajutorul platformei RAMP –
Robotics and Automation Marketplace. În luna mai se va deschide un apel de propuneri prin
care echipele formate își vor prezenta experimentele realizate. Cele mai bune 8 proiecte vor
primi finanțare de până la 200.000 din fonduri UE și asistență prin servicii premium pe o
perioadă de 12 luni.
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